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van de leerlingen
gebruikt een
laptop op school 

van de ouders geeft aan dat de kost voor andere

schoolbenodigdheden (bv. schoolboeken,

rekenmachine, atlas,...) lager ligt sinds het gebruik

van de laptops

Info laptops voor oudersInfo laptops voor ouders  

20%
van de scholen
betrok ouders bij
de lancering
(bv. via bevraging,
ouderwerking,...)

kreeg (eerder) wel
duidelijke informatie
over waarom
laptops nodig zijn

49%

TevredenheidTevredenheid  

71% 66%

van de laptops
zijn eigendom van
de school  
41% is gratis uitgeleend
30% is gehuurd 

van de leerlingen
mag de laptop
mee naar huis
nemen

53%

heeft duidelijke
afspraken met de
school rond
schade/problemen
met de laptop

8%

60%
is (eerder) tevreden over het gebruik van laptops op
school. 

80% van de kinderen is tevreden

 volgens de ouders

83% vindt het idee 'elk kind een gratis laptop' (heel) goed 

Meer informatie en volledig rapport op www.go-ouders.be

voorbereiding op digitaal leven
gratis = voor iedereen
gemakkelijker op maat van leerlingen werken


